



Техническое описание

Sun Plus AD240

Сиккативная паста (АД240) -

1. Описание

Паста для ускорения первичного и окончательного закрепления листовых офсетных красок

2. Свойства продукта

Для ускорения первичного схватывания и окончательной полимеризации красок фольг, других серий листовых красок

- не влияет на цвет красок, в том числе смесевых
- хорошо смешивается с различными офсетными красками
- ускоряет закрепление и значительно увеличивает адгезию красок к слабовпитывающим материалам, повышает стойкость к истиранию при повышенных красочных слоях
- не содержит катализаторов сушки на основе кобальта

3. Использование продукта

3.1 Область применения

предназначена для офсетной печати на бумагах и картонах, в том числе металлизированных. для всех типов и всех размеров листовых офсетных печатных машин.

3.2 Бумаги

Краски с добавкой пасты подходят для следующих поверхностей:

- любая бумага с матовым / шелковым покрытием
- любой вид глянцевой мелованной бумаги
- любой вид немелованной бумаги («офсетная бумага»)

Металлизированные бумаги и картоны, после предварительных испытаний

Примечание: качество бумаги будет влиять на качество сушки и блеск оттиска.

4. Дозировка

Паста может быть домешана к краскам для мелованных и немелованных бумаг и картонов 3-10%

Для металлизированных бумаг и картонов, в том числе ламинированных пленкой 7-20%

В виду высокой эффективности пасты рекомендуется не оставлять краску фольг с пастой на валах на длительный срок и смывать валики в конце смены. Краску с пастой желательно полностью выработать.

5. Общая информация

Фасовка

Жестяные вакуумные банки 2,5кг. Жестяное ведро с плотной крышкой 20кг.

5.1 Хранение

Пасту следует хранить при температуре окружающей среды от 5 до 35 ° С.

В этих условиях срок годности пасты составляет не менее 12 месяцев в неоткрытой в вакуумной упаковке.

Пасту, поставляемую в ведрах, следует использовать в течение 12 месяцев после изготовления. Критическим является образование пленки, где есть поверхностный контакт с воздухом (кислород). Незначительное количество пленки должно быть удалено, паста использована. При условии, что паста внутри не имеет сгустков.

5.2 Удаление отходов

Удаление отходов должно осуществляться в соответствии с надлежащей производственной практикой, соблюдая все соответствующие местные, национальные и региональные правила и руководства.

6. Безопасность

Все печатные краски Sun Chemical Europe и сопутствующие материалы разработаны в соответствии с Политикой CEPE / EuPIA. Это исключает из использования все материалы, классифицированные в соответствии с CLP

Регламент (ЕС) № 1272/2008 о классификации, маркировке и упаковке веществ и смеси как канцерогенные, мутагенные или токсичные для репродукции в категориях 1А или 1В, статей H340, H350 или H360, в дополнение к токсичным или высокотоксичным материалам с опасностью заявления H300, H301, H310, H311, H330, H331, H370 или H372.

Копия документа доступно на сайте EuPIA: <http://www.eupia.org>

Краски SunPak Irocart Process отвечают требованиям, предъявляемым к отсутствию тяжелых металлов в упаковке и Директиве об отходах (94/62 / ЕС), ограничения по тяжелым металлам CONEG и EN71-3 (европейский стандарт производства игрушек).

7. Техническая помощь / Контакты

Для получения дополнительной информации, пожалуйста, свяжитесь с вашей местной командой Sun Chemical или посетите наш веб-сайт по адресу

www.sunchemical.com

Наши продукты предназначены для продажи профессиональным пользователям. Информация в данном документе является общей информацией, предназначенной для оказания информационной помощи клиентам в определении пригодности наших продуктов для их целей. Все рекомендации сделаны без полной гарантии, поскольку применение и условия использования находятся вне нашего контроля. Мы рекомендуем клиентам убедиться, что каждый продукт отвечает их требованиям во всех отношениях до начала основного тиража. Нет подразумеваемой гарантии или пригодности для назначения продукта или продуктов, описанных здесь. Ни при каких обстоятельствах Sun Chemical не несет ответственности за ущерб любого характера, вытекающий из использования продукта или использования этой информации. Модификации продукта по причинам улучшения могут быть сделаны без предварительного уведомления.

